

助力扫黑行动 护航除恶斗争

薛家湾讯 为了切实做好扫黑除恶专项斗争警务保障工作,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开扫黑除恶专项斗争推进会,全力推动扫黑除恶专项斗争深入开展。

会上,警务保障室主任贾成义传达了全市公安机关扫黑除恶专项斗争专项斗争视频会议、旗局扫黑除恶专项斗争推进会精神,并就深入开展扫黑除恶专项斗争提出四点要求,一要提高政治站位,围绕扫黑除恶专项斗争

重点工作内容和任务,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重要性和必要性,自觉树立政治意识、大局意识、责任意识、纪律意识,提高扫黑除恶专项斗争各项决策部署和目标任务的执行力。二要加强责任落实,细化职责分工。严格按照《警务保障室加强扫黑除恶专项斗争工作的实施方案》,落实各项职责分工任务,加强与旗局专项斗争小组的沟通协调,加强经费保障、装备物资保障、后勤服务保障等

重点问题的落实,做到随战跟踪保障,为案侦工作提供坚强的后勤保障支撑。三要拓宽暖警惠警措施,激励民警斗志。按照公安机关从优待警工作要求,及时解决民警在扫黑除恶专项斗争中工作、生活、身体等方面存在的问题和困难,组织开展形式多样的慰问活动,及时摸排参战民警思想、学习、工作、生活等情况,切实解决参战民警的后顾之忧,最大限度调动民警的积极性。(柳杨)

路警联动抓管控 加强协作保畅通

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队组织民警深入辖区巴丹吉林收费站,为收费站工作人员送上了一堂精心准备的交通安全普法课,双方还联合开展了清明前夕交通安全隐患排查整治实战练兵。同时,就如何加强清明期间道路交通安全管理,双方协商构建了联动协作共管机制。

一是建立信息共享机制,切实掌握辖区交通管理热点、难点,特别是在重要节点、重大活动期间开展有针对性的联动联动。二是建立勤务联动机制,相互协助配合,根据实际情况,强化道路交通管理,实现勤务工作无缝对接。三是建立交流学习机制,定期或不定期地召开路警协作会议,确保主干道的平安畅通。清明期间,阿右旗交警大队和巴丹吉林收费站联合开展道路安全隐患排查整治行动,确保群众清明节平安出行。(石斌)

人大代表走进警营 宣讲全国两会精神

乌拉山讯 为了让公安民警更好地贯彻落实“两会”精神,全力做好各项公安工作,切实担负起党和人民赋予的新使命,近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局邀请全国人大代表娜仁托娅走进警营,为民警做“两会”宣讲报告,让民警切身体会和学习“两会”精神。

3月21日上午,全国人大代表、乌拉特前旗教育局干部娜仁托娅受邀来到乌拉特前旗公安局,现场为200多位民警宣讲“两会”精神。娜仁托娅向在座民警讲述了自己参加“两会”的历程,并描述了习近平总书记在两会上与人大代表亲切对话的场景。同时,娜仁托娅结合“两会”内容和自身学习体会,从深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入学习贯彻生态环境保护、脱贫攻坚、乡村振兴、创新创业等方面进行了详细解读,并传达了习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的讲话精神,帮助民警准确把握全国“两会”和总书记重要讲话精神实质,进一步在全局掀起学习全国“两会”和总书记重要讲话精神的热潮。

(刘瑞清)

借助平台提功效

本报讯(记者 张璋 通讯员 白杰)“学习强国”学习平台操作简单,内容丰富,形式多样,是一个学习新思想的大好平台。自中宣部建设推广“学习强国”APP运用工作以来,巴彦淖尔市磴口县派驻人大纪检组高度重视,将“学习强国”的推广运用工作作为一项政治任务来抓,该平台成为了广大党员干部职工的“移动充电宝”,人大机关党员干部在“学习强国”平台上看新闻、学

比学赶帮掀热潮

时政、看视频、晒积分,迅速掀起了学习热潮。

目前,在派驻人大纪检组利用“学习强国”平台进行学习已经成为一种新的“时尚”,县派驻人大纪检组微信群每天都积分排名刷屏,如何获得高分,提高学习效率,成为党员们激烈讨论的话题。大家在比、学、赶、帮的浓厚学习氛围中,争做与时俱进的学习者。

党建引领促服务

包头讯 日前,包头市东河区河东街道党工委联合内蒙古瑞安律师事务所党支部,开展了“党建+法律服务”联创活动。

活动中,河东街道党工委与内蒙古瑞安律师事务所一同在滨一、滨二社区党群服务中心举行了法律进社区对接会,与社区联合党委11家成员单位共同研究确定了“党建+法律服务入基层”项目,常态化为社区居民、成员单位提供免费法律咨询,解答日常法律问题,举办法律知识讲座,为社区治理提供

联创活动添项目

法律支持。随后,内蒙古瑞安律师事务所走进包头市第二十八中,为学生们举办了一堂以“党建引领·普法进校”为主题的讲座,通过鲜活案例的剖析、深入浅出的讲析、法律法理的解读,使同学们深受教育。

此次活动的开展,深化了法律服务与党建工作的融合,拓宽了党建服务领域,进一步使法律服务得以“升温”,使基层党组织实现党建和业务“双促进”。

(肖玥)

中国移动内蒙古公司召开 5G 产业数字化联盟“牵手计划”启动会

3月28日,中国移动内蒙古公司5G产业数字化联盟“牵手计划”启动会在呼和浩特召开,这也是中国移动“5G产业数字化联盟”全国首站活动。本次大会的主题是“赋能新生态 和聚赢未来”,把握信息通信业在5G新时代表展机遇,共同迎接新挑战,深化产业开放合作,实现共同繁荣进步。内蒙古自治区党委网络安全和信息化委员会办公室、内蒙古自治区通信管理局等有关领导,部分盟市政府主管领导,中国移动内蒙古公司总经理杨跃辉,ICT、云、物联网、和校园及八大行业合作伙伴出席会议,参会人数近400人。

内蒙古自治区党委网络安全和信息化委员会办公室副主任杨晓东表示,通信行业在经济社会发展大局中的战略性、基础性、先导性作用日益凸显,5G作为新一代信息通信技术发展的重要方向,对于构建万物互联的基础设施,推动互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合具有重要的意义。内蒙古移动作为我区通信行业中的重要运营商,继去年12月开通全区首个5G试验站以来,本次将建立全区首个5G产业数字化联盟,增强各行业信息化一体化解决方案能力,为5G助推数字内蒙古建设奠定坚实基础。

自治区通信管理局副局长乔伟在讲话中指出,2019年是我国5G元年,5G商用部署也是我国打造网络强国的重要举措之一。随着5G商用步伐的加快,5G网络高速率、低时延、大带宽的优势将重构整个社会,世界万物将实现网络化连接,智能制造、智能生活都将成为现实,给产业数字化转型创造了无限空间。内蒙古移动以开放共享的心态,整合资源,加快5G应用,聚合产业各方共同构筑5G产业数字化联盟。这对于培养我区5G新生态,促进5G产业链发展,具有十分重要的意义。希望内蒙古移动进一步加快5G商用部署,产业链各方凝心聚力,开创5G生态发展的新局面,为自治区经济社会发展注入新的驱动力量。



发布会上,随着象征合作共赢的牵手图标与“赋能新生态 和聚赢未来”主题灯亮起,5G产业数字化联盟正式成立。随后,内蒙

古移动与华为技术有限公司、阿里云计算有限公司、东北师大理想软件股份有限公司、东华软件股份有限公司、成都中科大旗软件有

限公司、浙江大华技术股份有限公司等八大行业32家合作伙伴签署战略合作意向书。华为公司负责人作为本次签约的合作伙伴代表,在会上发表了主题演讲。

为了让客户进一步了解本次活动,内蒙古移动在现场发布了5G产业数字化联盟计划书,以及包括政务、旅游、医疗、教育、农牧、交通、工业、金融八大行业能力。设立现场业务洽谈区,对合作伙伴具体业务进行进一步洽谈,并洽谈成功。

本次大会共分为5G、物联网、大数据、云以及政务、教育、医疗等八大行业解决方案12大展区,展示了包括精准扶贫、平安城市、远程问诊、智能校园、移动云、奶牛监控、基于5G-4K高清视频等多项应用,让观众亲身体验信息化各种创新应用,感受其给交通、生活、工作、城市管理等方面带来的巨大变化和美好前景。

“目前,5G发展已经进入快车道。内蒙古移动作为通信行业引领者,将携手各行业合作伙伴,成立5G产业数字化联盟,共同构建能力互补、资源共享、互利共赢的产业新生态,与广大客户、各行业伙伴共同探索迎接‘万物互联’的美好未来。”中国移动内蒙古公司总经理杨跃辉在讲话中表示。

据悉,2018年12月15日,内蒙古移动率先在呼和浩特开通全区首个5G试验基站,截至目前,已在12个盟市所在地的中国移动旗舰店开通了5G应用演示和体验。

4G“盛宴”正酣,5G“画卷”已展。面对5G发展和产业变革进程加快的新趋势,内蒙古移动将以更开放的姿态,顺势而为、因时而动,继续深化推进“大连接”战略落地,进一步挖掘4G发展空间,进一步加快5G发展步伐,携手产业伙伴,共同促进数字化创新,不断探索转型升级、持续发展的成功之路。

(柴满良)

